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 ****هرجا که محاسبه ای لازم است؛ محاسبات را تا سه رقم بعد از اعشار انجام دهید ****

 (5.1)یابی به روش نیوتن را به دست آورید.الف( به کمک تعبیر هندسی فرمول ریشه -5

)sin( معادله ب ) 0xx e   0را به کمک روش نیوتن و با نقطه شروع 0.5x   و شرط توقف
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(1.71) 

را به کمک متلب به دست آورید؛ اینکار  [0,1]( اگر بخواهید ریشه ای از معادله گفته شده در قسمت ب و در بازه د

دهید )یعنی بنویسید چگونه تابع را تعریف می کنید و از چه دستوری و چگونه برای ریشه یابی را چگونه انجام می

 (5) کنید.(می استفاده

 

)2ای درونیاب تابع الف( چند جمله -2 ) ( )f x x Ln x  0را در نقاط 1 21, 1.5, 2x x x   (5.1) ه دست آورید.ب 

1.75xای درونیاب در نقطه ب( یک کران بالا برای خطای چندجمله   .(1.5)ارائه کنید 

 

الف( معادله  -9
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 (5.1) را به فرم خطی بنویسید. 

 هستند( ها کاملا فرضیهایی به صورت زیر پیشنهاد شده است. )دادهفرض کنید فرمول بالا برای داده ب( 
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های داده شده در بالا باید به چه شکل تغییر بایند و از چه دستوری توضیح دهید بعد از خطی سازی فرمول بالا؛ داده

a,در متلب استفاده کنیم تا در نهایت بتوانیم  b .(12.5) را تخمین بزنیم 

گیری باید حداقل به چند زیر بازه تقسیم شود تا خطای انتگرال ای بازه انتگرالدر انتگرال گیری به روش ذوزنقهالف(  -4
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  (2) شود. 0.001کمتر از 

د؛ اید حل کنیای و با نقاطی که در قسمت الف به دست آوردهب( اگر بخواهید انتگرال بالا را در متلب به روش ذوزنقه

 (5)دهید.این کار را چگونه انجام می

) در تابع فرض کنید -1 )f x  .داشته باشیم( 1) 2 (1)f f   به علاوه
1

1
( )f x dx

 1 باh   ای روش ذوزنقهبا

)باشد. مقادیر  4روش سیمپسون برابر و با  3.8برابر  1), (0), (1)f f f .(2) را بیابید 

 (2)در مورد درستی یا نادرستی هریک توضیح دهید. های زیر درستند یا نادرست؟گزاره -6

3ای الف( برای محاسبه چند جمله 2( ) 6 3 0.149P x x x x     بهتر است آن را به فرم

( ) (( 6) 3) 0.149P x x x x    .بنویسیم 
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2معادله درجه دوم  مثبت ب( برای محاسبه ریشه 1395 0.2017x x   به جای استفاده از فرمول
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 (5.1)ای تعیین کنید که دستگاه زیر دارای جواب نباشد.را به گونه الف(   -7
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Axدستگاه فرض کنید ب(  b یک جواب برای دستگاه به دست  دارای جواب نیست؛ اما ما نیاز داریم به هر حال

 (1.1)دهیم.مناسب باشد. این کار را چگونه در متلب انجام میتی المقدور حآوریم که 
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ای: گیری ذوزنقهفرمول انتگرال
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 موفق باشید.

 


